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 �)���กก������ก*���	�ก�
���%�ก���<ก 
������ �� ��� �	ก����	���������
�������4�>�	��<ก ������
��� ��������	��������%��ก 
 
�����ก�	��	��� 
 O�����ก�	��	���P ��� -	� �������ก%	ก��%��ก �ก*�%	ก��	����	 �	
9�
���������M��
��%��ก $��"����� -	� �����ก�	��	�������/���)�	���	���
 �)���กก������ก*���	�ก�
���%�ก���<ก 
������ �� ��� �	ก����	���������
�������4�>�	��<ก ������
��� ��������	��������%��ก  
 ��	�����	ก	������ก�	��	��� �������ก��!������
-	��� 10-15 �	"/ ��*�	'�����"/�
��0��/�% ����	ก%�"�	����ก*��	ก	�2<�ก����-	� 8/� �������<ก$)9:4� �	ก	�% ��	
��ก�� �	����
��
��"/��!� 
 
�	��)! 
 ��<ก"/��/�9� ��=����� ��=�$������	ก	( ������<ก"/�2���� %��ก �	%�/�	ก	������ก�	��	
������ 
 �����ก�	��	�������<ก$)��������!���	%�/�	��)!%	ก���4�
�ก��%��ก 
 �	ก�������ก"/������ ������������ �2�� %!��������ก����%4�	�������*��'>*����
 �	%�/



�	��)!�	%	ก$������N �2�� �9��������ก $��� ��<
��<������9	� $���9ก� ��ก���"�	
	�  
 
ก	���ก3	���4�
)�� 
 ��	������ "�ก3 ��ก	��R���	�	���<ก"/��/�	ก	������ก�	��	��� ��=������
��	��0"/�������
�� ��������� 
 ก	��R���	�	��	ก	������ก�	��	���"�	$��%����<ก��"�	���
�� $���)����9�	
���	
��<ก����  ���	�����<ก����
	� ���	 % "�	���>��2����������<ก��
�����<������"/������ก�	 �� 
ก	�����
	�����/����2�������������!���<�9:4� "�4
�	%"�	����ก*��	ก	���	��ก���
�	� 
 ���ก�"/���*��'%��ก9�	
"/��/�������ก����"�4
��
9�	
 $��ก���*��'��	�9�	
�������%��ก
�� ��
��
ก�����
�ก�ก�	
9�
%��ก  �����% ��!����-	��� 5 �	"/� ���	
ก�%��ก �����<ก�	��%
"	
�	ก 
 ก	��2��4�	��<��� ����*��'%��ก����/�� $�2�#��ก 
 
�	ก	�"/������:ก3	��"�# 
 ก�'/"/��������ก%�	����	ก �� ก	��R���	�	����4�
)������������>� �/�	ก	����	���
��=��� �/%4�	�����"/�>*����
�����/�������ก"/������ ������������ �����/�	ก	�"/��
�����	��=�$��
�9��������ก �2�� �9���
 �	�%/�� ���"��
 �����:ก3	��"�#$����<� 
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ก��)��� ����������������<ก8:�
��=����8!ก8� ������0��	ก	���ก���

�!���
 �)��	
���4
�	%�!���
1:
9�4��/��	��*ก	���������)���/�2/�*) $���A�	 �����1�ก��)�#��0�ก�� 
�� "/���	��=����
��� �������<ก1�ก�!��9���������)�#��/4�
��ก������2�*�����ก�� 8:�
�/��	���/��
)��ก	�
�ก*�$���*3�!��9��	��� ก�'/1�ก
�ก�� ��ก���	
��	�)ก�%���ก����<ก�� >���ก���
���	
�	ก
$���A�	 1�	��=�
��*3 
 
��)�#ก�� 
 �����.ก��� �������
ก��)��� ����������������<ก8:�
��=����8!ก8� ������0��	ก	���ก���
�!���
 �)��	
���4
�	%�!���
1:
9�4��/��	��*ก	���������)���/�2/�*) $���A�	 �����1�ก��)�#��0�ก�� 
�� "/���	��=����
��� �������<ก1�ก�!��9 ��� ������)�#��/4�
��ก������2�*�����ก�� 8:�
�/��	���/��
)��
ก	��ก*�$���*3�!��9��	��� ก�'/1�ก
�ก�� ��ก���	
��	�)ก�%���ก����<ก�� >���ก���
���	
�	ก
$���A�	 1�	��=�
��*3 
   
�	��)! 
 ���
�� ��)�#���4����	�ก��)��� "�	����ก*��	ก	���� ��� �� ��� �2�� �!
 �� ) 9	� 
���
���
  
 ��)�#��/4�
��ก������ก�� "�	����ก*��>�)*��2�4��� �/��	���/��
)��$���*3�!��9��	 �2�� �!��9 
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)�	����
"/�1�กก�� �� �/�	ก	�)	�2�*�9�

� �2�� 
����	 "�	���
��
8:� ���
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�
�9/���	
������ 
�����8	 "�	����ก*��	ก	������ �/�������ก  
 
ก	���ก3	���4�
)�� 
 "�	��	�� �	��>� $��ก	���	
�����4�	� �	� "	�����	"	�>� �2�� ��)	�/� �� �_��>�
��� 
 ��ก3	)	��	ก	� �2�� ก*��	�	�	�8)	�����	�����	ก	���� "	�	��)/�����#��	����>���
�!
ก����ก��  
 �ML	���	ก	�)	�2�*�9�
��)�# �2�� 
��*3�	%"�	����/�	ก	������ �������ก
�	� �����/
�	ก	�
��
8:��� ���
)	)ก  ) 9	��� ��
���
"�	����ก*��	ก	�������	
�	ก >:4
�� )��"�	���
�ก*�-	� �)�	����
1�ก)��� 2-3 ���  
 ก�'/1�ก��)�#��/4�
��ก������ก�� �������"�#�����A/����8/��L�
ก��$���*3�!��9��	�� 
���8/��L�
ก��$���	�" ��ก ก�'/1�ก��)�#��/4�
����	�8:�
���������8/��L�
ก��$���*3�!��9��	
���1���ก�� �� �����%��	��)�#��/4�
��4�����������2�4�%	ก��)�#����"/�������ก��	� �� ก	�1�กก����4��/
��)!%�
�% �2�� 1�ก���� 1�ก���
�	�	� ������=���)�#�����ก���� �	%�ML	���	ก	���)�# 10-14 ���$����

�����*��A/����8/� �� 1�	����	��)�#�����/�2/�*) ก<1����	����-�� 
 
�	ก	�"/������:ก3	��"�# 
 �	ก1�ก��)�#%�%��������)�#��	ก�� ����/�����"�# 
 �	ก1�ก
��*3ก�� ����1�ก>:4
�� )��)�����	�)�� �/�>�Aก��%# ����!���
 �/�	ก	�
��
8:� 
ก	��L�
ก�� 
 �����	�����ก���<ก1:
���)�	�"/��	%�ก*�9:4�%	กก	�������)�# "�4
��)�#��/4�
�� ��)�#��	 
 A/����8/��L�
ก��$���*3�!��9��	������
���	�/�� $�2�# $���A�	 ��<ก8:�
�/��	���/��

��
 �2�� ��<ก2����/4�
��������ก���!��9"/�����/�%�	9�
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��ก3' 9�
��/�
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) $ก� 
  
�	��)! 
 �	��)!9�
��/�
�������<ก"/���	��0 ����ก� ก���
��/�
��ก��� %	กก	�)*��2�4����������
���"/��/� $���	ก��ก��=�%	ก�����"/�"�	����ก*��9����� 8:�
"�	����/�	ก	���ก���9�
%��ก�� �� 
�	��	"/�ก���
��/�
�� �	���/�
 $��"�������/�
���%	ก�9����� ����ก	�)*��2�4������% �/9:4���

-	��� 1-2 ����	�# �)�1�	��=�ก	�)*��2�4����"/��/� ��ก�/�	ก	������������� �2�� �9���
 ����
%�� 
����� "	��	�	������� ก����4�	�	���	�	ก ���� 9�������
 ��=�)�� ��ก�'/�2���/4%�	��=�)��

������ก	���ก3	�����	�C*2/��  
 ก	��2���/�
�	ก �2�� ���
) $ก��2/��#ก/&	 �������
����	กN 



 -	� -��*��� "�	����/ก	���ก������4���
9�
$��
%��ก �� ������ ก<�/>�����ก*�ก	�� �	�
����
9�
ก���
��/�
%	ก�4�	��ก"/�����
�� �� ���� "/����/��9�� "�	�����/�
������  
 ก	�� �	�9�
�	���/�
%	ก�	��)!����N �2�� ���>�������!��/� ก	��������9�
ก����
ก� ��	 �	�	�  
 ��	�>*��ก)*9�
�	���/�
�)�ก�	��*� �2�� �/������	
N 9:
��*��'�	���/�
"�4
��
9�	
 ����
����	)9�
�	���/�
%	ก��	�>*��ก)*9�
� ���� �	" 
 ���4�
�ก9�
�	���/�
 8:�
�/"�4
2�*���	���
 �� �����	���
 ����<ก��ก��=�2�*������	���
 
�2�� )*�
���4�����8*�)#��*��'�	���/�
  
 ก	��������	��%<� �����!��)*��)!��*��'�����	�� �� �2�� ก	�1�กก� �"ก��*��'ก���

��/�
 �����K��ก��*��'���	 ก	��	��%��	������%���9�	����ก������!"	
��*��	��% ���"�4
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ก	���ก3	���4�
)�� 
 ��>������"/��/��/�
�������ก���	ก	����� �����กก	��2���/�
 �� �����	8:�
$���	ก��ก% 
�	�-	��� 1-2 ����	�# 
 �����4�	�!�� �� ��ก>��������/�
�� 
 
�	ก	�"/������:ก3	��"�# 
 ��/�
���"/��ก*�����ก���	ก	��	��%��	�	ก����ก�����	�	ก )��
�/�����"�#$����<� 
 �/�	ก	������������� �2�� �9���
 �������/� �������� "	��	�	�  
 ��/�
�������<ก�	�!)��	ก��	 3 ����� 
 �	ก	���/�
���"/���=��	�ก��	 2-3 ����	�# �������"�#������	�	��)! 
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ก�� 
 �������=��9����������%<��� ��������4�	�	ก9:4� ��ก>��������/�
�� �� �2���/�
������
 
 9' "/��	ก	(���� ������������	�����)�
�	"/�(/�3 �� �����	 ���	 ก	��	��%��	��
�	��%"/����
�9�	��)������	 % "�	���������!"	
��*��	��%���
 �� �ก*�ก	���ก���)	��	��� 
 ก	�) $ก���/�
��
�	กN �2�� ก	��2/��#ก/&	 1�	��*���%<��� �����!�) $ก� ���	 % "�	���
�	���/�
��ก���)	��	��� 
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N ����ก� �	ก	����%��ก �4�	��ก��� �%<��� ��/�
��� �� �� ��

��������
2��
�	�!����	�! 6 �����1:
 2 �D �� �������!�	��������*��2/�*)��$�
��/�� �	ก	�������ก
�	������
-	��� 2-5 ���  �	
���4
��<ก�	%��=�����)�������
84�	N %��*���	��=��������4���
  
 
���� 
 �&���� ��	�1:
�	ก	�)�	
N ����ก� �	ก	����%��ก �4�	��ก��� �%<��� ��/�
��� �� �� ��
��������
2��
�	�!��� �	�! 6 �����1:
 2 �D �� �������!�	��������*��2/�*)��$�
��/�� �	ก	�������ก
�	������
-	��� 2-5 ��� �	
���4
��<ก�	%��=�����)�������
84�	N %��*���	��=��������4���
 ��	����$��
-��*����	�	�1�������"!ก�	�! ��<ก% �/�	ก	�����)�������
���4���
�	���	�����	�# �����	���=�
�������=��D ��<ก"/���=�$��-��*�����ก�/�� ��)*-��*������������� �2�� ����	ก	( ������ ���*3 ���
"/�>*����
 �� �	%�/�	ก	������������   
  
�	��)! 
 �	ก	�����������0��/�	��)!%	ก�9������� $��-��*��� 
 �9���������<ก������0��ก*�%	กก	�)*��2�4������  
 ��	����$��-��*����/�	��)!%	ก���,!ก����� ก	��������-	��������8:�
�/�	�ก��-��*��� 



�2�� ��M!�� ���
�	� ��)�#��/4�
 �!�� �ก����ก����	
2�*� �����!��/� 
 
ก	���ก3	���4�
)�� 
 ����ก	���ก3	)	��	ก	���=����ก  ����2<�)����������9�������/�9� �2<�%��ก������/�4�	��ก �� 
�����4�	�	กN �	ก�/�	ก	��� 
 ������/�4�	��ก �	ก��=���<ก��<ก ����2<�%��ก������	
%��ก�����4�	�ก��� �	ก��=���<ก$) ���
���������
�4�	��ก  ��	�����	���4�	��ก8:�
��กW",*]"�	��������������%��ก��)�� % "�	����4�	��ก���

���2�����	� �)������ ��	����2�����<ก�	�!����ก��	 6 �����  9����/�9�
�	���4�	��ก��� �	%"�	����ก*�
�	ก	�
��
8:����$���A�	 ����<ก$) �ก*��	ก	�2�ก����<ก��<ก �� �	%"�	������� ���/���	ก9:4�  
��
��4� ����2��	���4�	��ก������	�� ���� ��
$���A�	 ����<ก"/��/�	ก	����������� 
 ������/�	ก	��� ��<ก"/��/�	ก	��������������4�	�	กN �� �	
���4
�	%��������<ก�����4�	��<�
��� 1�	% ��=�ก	�"�	�����<ก�����4�	����	ก9:4�  ��	�����	�ก����/�	�2�*���� �	9������  �	9�	�
������ �� �	ก��	ก	��� �	9������ �/��	�����-�� �)��/�� $�2�#����	ก��ก �� �	%����/
��	�%�	��=��	ก��<กก*��	�	ก�� ��
�����4�	����/ �	9�	���������=��� $�2�#��	������<ก"/��/-	� 
)/�)��9�
������ �2�� �/�� ��)*��=������� ����/��/�
��/� �����	ก��	ก	����������2���
��<ก$���A�	 ����<ก��<ก ���	 �	%"�	�����<ก��!��	��%��� 
 9�	�9�
�	���4�	��ก�� �	�ก������ 
 2�*��4�	�2����  1 2���2	 (5 8/8/)  
     )���4�	���ก)�� 20 ก*$�ก���  
     ����  2-4 ���4
 �� ����/��	�%�	��=� 
     )��
�2��	���
�	�	� 
 2�*���<�   1/2 ��<���	���� 
     �4�	���ก)�� 20-40 ก*$�ก��� 
     1 ��<���	���� 
     �4�	���ก)�� 40 ก*$�ก���9:4��� 
 �	Y�	�2�4�  �	�ก���ก��������	Y�	�2�4�������0�����/�� $�2�#��ก	���ก3	$���9����� 
�����
%	ก$���9�����������0��ก*�%	ก�2�4������8:�
�	������
 �	%��=��� $�2�#��	����ก	���ก���
"/��ก*�%	ก�2�4����"/��/� �2�� $������ก����	
2�*� $����2�4�ก�	
��ก��� �� $���8�����ก��� 
 
�	ก	�"/������:ก3	��"�# 
 �	ก�	ก	�����/9:4�-	��� 2-3 ��� 
 ก�'/�/�9���
 �/�	ก	��%<������	
�!���
 ���!���
�������������� �/�4�	��ก�/�����
�9/��
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�����*���	 $�
��	�	� �1	�
�����/4�
��<ก �� ��������
��<ก�9�	��/����$�
��/��ก������������ 
 ก�'/�	ก	������/�	��)!%	ก$��-��*��� ���%���*�
�������������	 �� ��/ก��/��
���>��
�	�ก��-��*����� �����!��/�  
 ก	���/4�
��ก������������	
���� 3-6 ������	�	�1�L�
ก����������	��!���
9�
$��
-��*������ �� �	%"�	���ก	��%<�����%	ก$���9��������
 
 
 
 
 
 
21 �������	
�...
������ก����)�� 

 
�&��� ��� �	ก	��	��%��<�ก��	�ก)*�����/�	ก	�������� 8:�
�	%��
�ก)���%	ก��%��ก�	� 

�ก�� ��*��'�)�2	�$��
�!U� �� ��ก�/�	ก	����	ก�������� �	กK@
��� �	%����*���/�
��/�  
��<ก�	
��% �/�9������4�	��ก��� ��	������<ก"/��/�9���
�	%�/�	ก	��	��%��<���� �)���ก��������/
�	ก	��� �� �	ก	�% �	���������9����
 
 
��� 
 �&��� ��� �	ก	��	��%��<�ก��	�ก)*�����/�	ก	�������� 8:�
�	%��
�ก)���%	ก��%��ก�	� 
�ก�� ��*��'�)�2	�$��
�!U� �� ��ก�/�	ก	����	ก�������� �	กK@
��� �	%����*���/�
��/� ��<ก
�	
��% �/�9������4�	��ก��� ��	������<ก"/��/�9���
�	%�/�	ก	��	��%��<���� �)���ก��������/�	ก	�
�� �� �	ก	�% �	���������9����
 
  
�	��)! 
 �	ก	����������0��ก*�%	ก$���������� $�����   
 ��	������<ก��<ก�	%�/�	��)!%	ก$��������M����ก��� 
 ����<ก"/��/$������%�)�ก�	��*� �	%�/�	ก	����%	ก-	� ����%���������� 
 



ก	���ก3	���4�
)�� 
 ก	������4�	�	กN % 2��������	����/��9�
���� ���
 
 �	ก�/�	ก	����8:�
�ก*�%	ก$����� �	%�2��	9�	�������2�*��������2�*�ก*�ก<��� ก	�
��*���2��	��<���ก"�	����	ก	��/9:4���<�)	������� �	ก��*���2��	2�	 �	%)��
���84�	��	����4
 ��ก���>�
����/��ก �� �2����	��ก3	�	�9:4������
%	ก�������/�	ก	������ �/���� �	ก 
 ก	��ML	)*�)	��	ก	����� �	ก	�������������=������
��	��0 "/�% 2����� ��*���	�
�!���
9�
$����=�� � N ���  
 
�	ก	�"/������:ก3	��"�# 
 �	ก��<ก�/�	ก	������	
�!���
 �����������	ก �����4�	������� �� �/�	ก	��9���
 ���"�4
�/
�	ก	��9/����4�	��*��'�*�MD�	ก ����/� 
����"�# 
 
ก	��L�
ก�� 
 %���-	��������������	 �� ��/ก��/��
���>��ก���	�ก��-��*��� �2�� �����!��/� ��M!�� 9�
��)�# �� �ก����ก��� 
 ��$�ก	�ก	����>��ก���2�4������"/���=��	��)!9�
$���9����� 
 ����กก	���กก�	��
ก	�"/����)��
���>��ก���	�ก��-��*��� �2�� ��	��4�	 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
22 �������	
�...
������ก������
�#�� 

 
�������"� ��=��	ก	�"/��������������<ก���� �	%�/�	ก	������������� �2�� �	ก	�1�	�

���� ���"��
 �� �9� �	ก	��	�%/����ก"!��	�
�����	��������
-	��� 24-48 2���$�
 ��<ก�	
��
�	%�/�	ก	����"��
�� "��
��/�����ก���	ก	��	�%/����� 
 
�	�%/�� 
 �������"� ��=��	ก	�"/��������������<ก���� �	%�/�	ก	������������� �2�� �	ก	�1�	�
���� ���"��
 �� �9�  
 �	ก	��	�%/����ก"!��	�
�����	��������
-	��� 24-48 2���$�
 ��<ก�	
���	%�/�	ก	�
���"��
�� "��
��/�����ก���	ก	��	�%/����� 
  
�	��)! 
 �	�%/������<ก�	%�/�	��)!%	ก-	� �	�	���=��*3 �	%������ก���	ก	��9� �����ก*�%	ก
ก	�)*��2�4������"/���/�ก��	 ��������ก�/�)�/�  
 ��<ก"/���=�$��)����ก�����ก�/�	ก	��	�%/�� ����ก���	ก	� 
�%<��)�2	�$��
9�	8:�
��=�)�	����
9�
)�� �� �	%�/-	� �/8�	� ��<ก"/���=�$��)*��2�4������$�)�	
��ก�/�	ก	��9� �	�%/�� �� 1�	���=��4�	 



 $��)*��2�4���	�$�� �2�� $���9��������ก �� �9�"��K���# �	%���
�	ก	��	�%/����=�
�	ก	����� 
 ��<ก��<ก"/��/�	ก	��	�%/����	����4
 ����ก��ก	�ก�/����
��=���กN �� 1�	���=������ ���
�*�1:
$����	���ก���ก���� )��
�/�������"�# 
ก	���ก3	���4�
)�� 
 �	ก��<ก�/�	ก	�"������������ก'`#�/ ������� ก*��	�	���� �	�	�1������ �ML	��
�ก)
�	ก	�"/���	� 
 �	�	���=��*�
��	��0 ��������	�	������� ����
�	� �2�� 9�	�)�� $%Xก ��������	�	�
%�	��ก��L
 ����*�	'9�
�	�	����)�� ��4� �� ��*��%�	�����4��"� 
 ��������%*��4�	�� �4�	�ก������ "/� �����)��������4
 �������������)	��ก)* �)������
��*�	'���)�� ��4��� ��*��%�	�����4� 
 �	�ก��	�%/���	%2�������	�%/�������
�� � � ���	��ก	��	�%/����	
��ก �� ��	����2�
�	�������*$������$�"/��/�� ��9�	� 1 2���2	 (5 8/8/) )���4�	���ก)�� 20 ก*$�ก��� ������:�
��<�
��	�����4�	���ก)�� 25-40 ก*$�ก��� ��  1 ��<���	�����4�	���ก)�� 40 ก*$�ก���9:4��� ����	ก���
�	�	��� �	'��:�
2���$�
����  2-4 ���4
 
 
�	ก	�"/������:ก3	��"�# 
 �	ก��<ก����	�	�1�����4�	��� �	�%/���!���
 �@��	� ���
 �� �	ก	�����/9:4�-	��� 48 
2���$�
 �/�	ก	�)	�����
 8:��
 ก� ��� 
ก� ��	� �9���
 ����/���:ก3	��"�# 
 
ก	��L�
ก�� 
 �����ก3	�!9��	���9�
�	�	��� �4�	�������� �	� ��	
���ก�������� "	��	�	��� 
���
�9�	���
�4�	 ��/ก��/��
�1	�"/�"/��/>����������������$�ก	�ก	�)*��2�4� 
 ���8/�)����ก����� ���8/�)����ก����/ ���8/�"��K���# �� ���8/�$�)�	 �	%�/�� $�2�#��
ก	��L�
ก��$�� 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
23 �������	
�...
������ก����
ก6$�7� &6
)&7 

 

��*���,�&�*� ����������������<ก��*����*������������<ก��*��2/�*)�����/��  ������>���ก���
�� 
�������/��	������ ��	��9�	�%�����
ก	��R���	�	����4�
)�� ก	��L�
ก���!��)*��)!��=��*�
��	��0
�	ก"/�% 2����������ก*���	��*ก	��� ก	���0��/� 
 
�!��)*��)! 
 ��*���,�&�*� ����������������<ก��*����*������������<ก��*��2/�*)�����/��  ������>���ก���
�� 
�������/��	������ ��	��9�	�%�����
ก	��R���	�	����4�
)�� ก	��L�
ก���!��)*��)!��=��*�
��	��0
�	ก"/�% 2����������ก*���	��*ก	��� ก	���0��/� 
  
�	��)! 
      �!��)*��)!�ก*�%	ก�	��)!��	��� ก	� ��"/��/4% ก��	�1:
�!��)*��)!"/������������ �!��)*��)!
"/��/��	��!���
1:
9�4���/�2/�*) 
 �!��)*��)!%	กก	��ก����� 2�ก� �"ก ����������� ��/ก��/��
�	ก �� �	ก�ก*�9:4����� 
�	ก	���ก����!���
 
 �!��)*��)!ก	�)ก%	ก"/���
 �2�� )ก�)/�
 )ก����� ����)ก%	ก������
���� �	ก	���ก����!���

�2��ก�� �)��	%�/�	ก	�ก� ��ก��ก�����/ก	��	��%<�9�
(/�3  



 �!��)*��)!�*�
���ก����)*��� ��ก������<ก��<ก �ก*�%	กก	���	��ก�*�
���ก���� �2�� �(3
�	�	� ���<�>���� ����9�
����2*4���<กN  1�	�*�
���ก�����9�	���������	�	���ก���ก������ก*�
���)�	���N �)��	ก�9�	��������������)*�����"/�ก���
��/�
 % "�	�����<ก�ก*��	ก	��9/���� �	%
1:
9�4���/�2/�*)������	
�����<� 
 �!��)*��)!%	กก	�$���	����	��	�� )�	
N ������������ �� �	%�/��	��!���
1:
9�4�
��/�2/�*) 
 �!��)*��)!)ก�4�	����%��4�	 ��=��	��)!ก	���/�2/�*)"/�����������������<ก��<ก�� ��<ก����!�� 
 
ก	���ก3	���4�
)�� 
 ก�'/�/�������ก �����	������$���2�>�	กX��������	�/� �	�ก���*��'�>� ก�'/����/>�	
กX��������	�/ ����2�>�	� �	� ������������!���� ���"�	��	�� �	��>������	Y�	�2�4� �2�� �	$��*
�/�������)	�/� �����4�	�ก��� ����_��>�������	��)��#����>�	����>� ก�'/��=��>���0�����
����������!� ����/�����"�# 
 ก	��������L�
ก���	ก	���� ����� �������4�	�9<
����>�	��<�"/���*��'8:�
�/�	ก	����
$���A�	 �� 24 2���$�
��ก���������������!� ���
%	ก��4��	%�2��4�	�!���� ���������������"/����
����
���8:�ก�������<�9:4�  �	ก�	ก	�����ก*�9:4�"/��9�����9	 �����/ก��/��
ก	��2�
	� �2�>�	���
$�������������	ก	���� �� �ก�9�����9	9�	
��4������
ก��	� ���9�
����%  
 ก�'/"/��/ก	��	��%<�9�
(/�3 �� ��<ก��
����:ก)���/ ��ก����/���)�	���	���
 �)�����ML	
��
�ก)��	�/�	ก	����(/�3 �!���
 8:��
 �� �	�%/���!�
 -	������	 48-72 2���$�
������� 
�����
%	ก�	ก	�����	�/4% ��
2/41:
-	� �������ก�����
-	����
��� ก�'/�ก*��!��)*��)!�� �/�	ก	�
����)* )��
�	��<ก������"�#���� �����	�����	)���	% ����:ก)����=��ก)* 
 ก	����������	���<ก"/��������!��)*��)! )��
"�	������	�� ���� ��
 $���A�	 ���	�"/��/ก	�
ก� "�ก� �"�����*��')���������
�����	�/ก� ��ก������
��������ก ��������<ก����	���
�>����� ��/ก��/��
ก	�9��������������/�����ก	����������	� 
 ��	�����!��)*��)!�*�
���ก����)*��� �	ก��<ก����/�	ก	��9/���� ��
�	��%��� ����/���

$�
��	�	�  �	ก�/�	ก	��9/��������!��	��% )��
�R���	�	���=�ก	�����ก��� ��	������<ก��<ก
����2�M�	���)���*��'���
� ���	
� ��ก��
9�	
 ��	������<ก$)���ก���
N "/���*��'�*4��D[�������
��� 1�	���>� ��<ก% ก����	�	��%����� �	�%	ก�	ก	��9/��  1�	�	ก	�����/9:4� ���"�	84�	����� �/�
��
$�
��	�	�$������ 
 ก�'/��<ก��!��	��%��������%��!��)�� �����/�ก���>�������9�	�	2������������ �����"�	ก	�
2����	��%�� �������%$���*,/�	)�R	� �� ��/�ก�1��	�	��������
)����$�
��	�	�"��"/ 
 



�	ก	�"/������:ก3	��"�# 
 �/�	ก	�����)*9' �ก*��!��)*��)! �������
�ก*��!��)*��)! �/�	ก	����(/�3 �!���
 �	�%/��
�!�
 ����8:��
  
 �
�����	�/ก� ��ก������
��������ก�����/��	�ก� "�ก� �"���9�
ก� ��ก)���� 
 ก�'/�/�	ก	��9/�� ��!��	��% ��������%��!��)�� �����	�2��������ก��2/�*)�� �/���

$�
��	�	�"��"/ 
 
ก	��L�
ก�� 
 %���*�
������������	 ����	������<ก�)�� ���  
 ����������<ก��<ก���)	���	��
  
 ���MVก��������<ก�!�����ก��ก	����
��"/����
��<ก�� �	��9<�9���*�-�����1��)#)�4
�)���
��<ก 
ก�'/����	�	�1�2�"/����
��<ก��� ������
�����	)�ก9�
>����0��� ���
"/�)�	����
��	����
9�	
8�	� 8:�
�/
��	�����-���	กก��	)�	����
����N ������ก*��!��)*��)! 
 ����2����ก�*�-�����	9��9/��1%�ก��	��� �1%�ก��	���)# 
 ��	������<ก��<ก �����/ก��/��
ก	�ก*��	�	��	
�� �-""/��/��ก3' �9<
ก�� �/��<�9�	�
��<ก �� ��	��ก���
�	� �2�� 1��� �������	 �� ��� 
 ��/ก��/��
ก	�����9�
����"/��/2*4�����9�	���<ก �����
%	ก��<ก�	%��	�9�	�	ก�� �/$�ก	�
��	��ก���
�	� $���A�	 ����<ก��<ก 
 ��
���*��� ������!������<ก�	�!)�4
�)� 5 �D9:4�����	��4�	��=� 
 >���ก���
�� �������/��	������ก	�ก��2/�*) 
 
 


